
Результати анкетування «Викладач очима студентів» здобувачів вищої 

освіти спеціальності 126 Інформаційні системи та технології 

Оцінювання викладацької діяльності виконувалося до бальної шкали від 1 до 

5, де «1» - дуже погано … «5» - відмінно. 

Далі наведено узагальнені результати оцінювання за всіма дисциплінами 

спеціальності 126 Інформаційні системи та технології. 

1. Подає навчальний матеріал логічно і доступно, акцентує увагу на 

головних моментах 

 

 

2. Ілюструє теоретичний матеріал реальними практичними прикладами, 

створює на заняттях умови для набуття практичних навичок та вмінь 
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3. Навчальна дисципліна викликає зацікавленість, забезпечує підготовку 

до майбутньої професійної діяльності 

 

 

4. Матеріал навчальної дисципліни відповідає практичним потребам 

сьогодення 

 

 

5. Викладач відкритий до запитань та дискусій, підтримує контакт з 

аудиторією 
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6. Навчальна дисципліна забезпечує формування загальних, фахових 

компетентностей та програмованих результатів навчання визначених, 

освітньо-професійною програмою 

 

 

7. Використовує засоби візуалізації, інноваційні та активні методи 

навчання (презентаційний матеріал, мультимедійне оснащення, відео, 

схеми, таблиці, ділові ігри, тренінги, мозковий штурм та інше) 
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8. Застосовані методи навчання та методика викладання є доцільними та 

ефективними 

 

 

9. Організовує та проводить конференції, круглі столи, комунікативні 

заходи, наукові гуртки, що носять практико-орієнтований характер 
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10. Навчально-методичне забезпечення та інформаційно-комунікаційні 

технології сприяють повноцінному опануванню дисципліни та 

забезпечують самостійну підготовку 

 

 

11. Консультування ЗВО забезпечує саморозвиток і самореалізацію 

особистості, сприяє покращенню результатів навчання та враховує 

індивідуальні освітні потреби ЗВО 
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12. Вживає заходи щодо запобіганню академічної недоброчесності 

(плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, 

хабарництво, необ’єктивне оцінювання) 

 

 

13. Демонструє творчий підхід у викладанні, проявляє зацікавленість до 

своєї справи, демонструє ентузіазм 
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14. Доводить до відома ЗВО інформацію про критерії оцінювання знань з 

навчальної дисципліни 

 

 

15. Дотримується заявлених вимог щодо контролю отриманих знань, норм 

академічної доброчесності, об’єктивний в оцінці знань студентів 
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16. Проявляє зацікавленість щодо успіхів ЗВО 

 

 

17. Забезпечує комфортний мікроклімат в аудиторії та створює нормальну 

психологічну атмосферу у спілкуванні, доброзичливий і тактовний у 

відношенні до ЗВО 
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18. Демонструє культуру мови, чіткість дикції, витримує нормальний темп 

викладання, що дозволяє здобувачам вищої освіти вести конспект, 

виконувати завдання 

 

 

19. Зовнішній вигляд викладача відповідає діловому стилю 
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